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保護者アンケート結果のご報告  

 

 早春の候 園庭に注ぐ太陽の日差しが日に日に暖かくなり、花の蕾も膨らんできました。平素は国公立幼

稚園・こども園の教育活動や園運営に、ご理解ご協力を賜りまして誠にありがとうございます。 

 さて、昨年１１月には、保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。大変遅くなりましたが、

大阪府内全域の集計ができましたので、ご報告申しあげます。 

 

  ○大阪府内全域の２９市町村で実施 

   調査人数 １０，９８０人   回収人数 ９，４５６人  回収率８６．１％ 

  ○各市町村、園の実情によりアンケート項目は抽出実施の場合もあります 

 

【考察】 

 『お子さんは』の設問は、「そう思う」「ややそう思う」の肯定的回答は平均 95％となりましたが、「そう思

う」が 82％～52％と、差がありました。園の教育内容と照らし合わせ、項目ごとに分析し、今後各園におい

て園運営並びに教育実践の改善に生かしていきます。 

『保護者の方は』の設問から、皆様が幼児期を大事な時期と捉え、一生懸命子育てされながら、園の教

育活動にも協力的であることがうかがえます。 

また、一方で就労している保護者の方 35％、今後、就労したいと考えている方が 44％と年々増加して

います。これらの状況から子育ての支援をさらに充実させ、地域に根差した幼稚園・こども園として、ご家庭

と共に手を携えて子どもたちの成長を支えていくことの重要性を感じております。 

『幼稚園・こども園は』の設問に対し、肯定的回答の平均は 97％となりましたが、「そう思わない」1％～

5％のご意見を園運営等に生かすことが出来るように努めてまいります。 

また、『本園を選択された理由』に対し、「自宅から近くて保育内容がよい」「地域や小学校との交流が

ある」との回答を多数いただきました。大阪府国公立幼稚園・こども園の教育内容が保護者の皆様にご理

解いただいていることが分かり、改めて感謝申しあげます。生涯にわたる人格形成基礎となる生きる力を

育む幼児教育の充実をめざしてさらに尽力してまいります。 

今後とも、引き続きご支援ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申しあげます。 

 

 

 



令和４年度 保護者アンケート集計結果 
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思う やや思う 余り思わない 思わない 無回答
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思う やや思う 余り思わない 思わない 無回答

⑦子育ては楽しい 

⑧子育ての相談相手（協力者）がいる 

⑨子どもと触れ合う時間を大切にしている 

⑩規則正しい生活を心がけている 

⑫あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身につけさせている 
⑬PTA活動や保護者会に積極的に協力したいと思っている 

⑭幼稚園・こども園の行事や教育活動に協力し、一緒に子育てをしようとしている 

⑮預かり保育・延長保育を積極的に利用したいと思う 

⑯‐①主に子育てにかかわっている人は就労している 

⑯‐② ⑯‐①で「いいえ」の人が近い将来就労したいと思っている 

① 幼稚園・こども園に行くことを楽しんでいる 
②入園後ともだちと、よく遊ぶようになってきた 
③自分のことを自分でしようとすることが増えてきた 
④必要なとき「ありがとう」「ごめんなさい」を言おうとするようになってきた 
⑤して良いこと・悪いことを考えて行動するようになってきた 
⑥約束を守って遊ぼうとするようになってきた 
⑪家庭で感染症対策を行っている（手洗い・うがい・消毒など） 



幼稚園・こども園は・・・ 
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⑰教育方針や子どもの様子をわかりやすく伝えている 
⑱遊びを中心に実体験を大切にした教育活動に取り組んでいる 
⑲一人一人の個性を大切にし、意欲や自信を持たせている 
⑳あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣が身につくような指導を行ってい

㉑話したり聞いたりする意欲や態度を育てることに努めている 
㉒集団生活に必要な、きまりや約束の大切さ指導している 
㉔避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）などで、子どもが安全に対する意識や習慣が身につくように努めている 
㉕飼育・栽培などを通し自然に親しめる環境を整えている 
㉗学級懇談・個人懇談の機会は有意義である  
㉘外部侵入者対策（門の施錠・来園者の安全管理など）をしている ㉓感染症対策に努めている（手洗いうがいの指導・消毒など） 
㉖感染症対策を踏まえた圓行事や保育活動を工夫して行っている 


